

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director y Administrador de EL ADELANTO Apartado de Correos 10

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924 Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018

Número suelto: 15 CENTIMOS

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precios de inscripción en toda España: 750 pesetas el trimestre (mas 5 céntimos de recargo por cada domingo).—Anuncios, esquelas de defunción y recelagos, precios por tarifa.—Comunicados y remitidos, precios convencionales

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada

AÑO DE LA VICTORIA

PACIFICACION

Por DOMINGO DE ARRESE

En la España decrépita y liberal que felizmente hemos liquidado, ya se sabía cuál había de ser el final invariable de todas las luchas políticas:

Unos necios ditiambos a la «pacificación de los espíritus», una suicida campaña «pro amnistía», unas imbeciles declaraciones de que «no había vencedores ni vencidos» y... vuelta a empezar de nuevo.

Los presos del 1917 fueron así los implantadores de la República del 1931.

Los presos del 1934 fueron así los vencedores de las elecciones del 1936.

Tal era la «pacificación» a que estábamos acostumbrados,...

«La Guerra, que acabamos de coronar con la más brillante y definitiva de las victorias, no puede desembocar en una «pacificación» así!

«Hay mucha sangre y muchas ruinas de por medio!»

«¡Hemos palpado demasiado trágicamente las consecuencias de aquellas estúpidas «pacificaciones»!»

Los culpables de la horrible hecatombe que ha ensangrentado a España, deben despedirse para siempre del mito de la impunidad.

La España nueva no se dejará engañar por bullangueras campañas masónicas de falso humanitarismo internacionalista.

«Sabemos demasiado bien que el humanitarismo verdadero consiste en matar al asesino para evitar que siga asesinando!»

Pero juntamente con esta justicia inflexible para los culpables, hemos de practicar en España una política de cordial generosidad —que también es de justicia— para los engañados.

El Generalísimo Franco, Salvador de España, ha proclamado reiteradamente esta política de patriótica, cristiana y auténtica «pacificación».

Y, últimamente, a la voz de nuestro Caudillo, se ha unido también la voz augusta del Vicario de Cristo en la Tierra, Su Santidad el Papa Pío XII, que dijo a todos los españoles estas palabras desde el micrófono de la Radio Vaticana:

«Por eso exhortamos a los Gobernantes y los Pastores de la católica España que iluminen las mentes de los engañados, mostrándoles con amor lo falaz del materialismo, de donde han procedido sus errores y desdichas.

A vosotros toca, Venerables Hermanos en el Episcopado, aconsejar a los unos y a los otros que, en su política de pacificación, todos sigan los principios inculcados por la Iglesia y proclamados con tanta nobleza por el Generalísimo, de justicia para el crimen y de benévola generosidad para los equivocados.

Nuestra solicitud de Padre no puede olvidar a éstos, víctimas de una propaganda mentirosa y perversa. A ellos particularmente se ha de encaminar con paciencia y mansedumbre nuestra solicitud pastoral. Orad por ellos, buscadlos, conducidlos y llevadlos al Padre Misericordioso, que los espera con los brazos abiertos.

Y aquellos otros que, como hijos pródigos, tratan de volver a la Casa del Padre, no dudamos que serán acogidos con benevolencia y amor.»

«He aquí el programa de la verdadera pacificación española. ¡Nada de impunidad! ¡Nada de persecución!»

Justicia serena, equilibrio, entre la generosidad y el castigo, armonía plena entre la sanción y la culpa.

No olvidemos que la guerra española ha terminado bajo el Pontificado de un Papa, que tiene, como lema de sus Armas Pontificias, esta divisa de profundo sentido político, social y religioso: «Opus justitiae, pax.»

«La paz es el resultado de la justicia.»

«¡Y tan justo es castigar al culpable como perdonar al engañado!»

Las discusiones pan-árabes en El Cairo

Parece que ha sido aprobado un proyecto de compromiso, que han encontrado aceptable los Estados vecinos de Palestina

«Daily Telegraph» pretende saber que uno de los artículos se refiere a la constitución de un Gobierno provisional árabe, asesorado por consejeros ingleses

El Cairo.—La delegación de árabes de Palestina presidida por Camuésel Hussein, jefe del Gran Mufti, celebró el domingo dos entrevistas con el Presidente del Consejo, Mohamed Mahmuud, el cual expuso el punto de vista británico relativo a la cuestión de Palestina.

A estas entrevistas asistieron también los representantes de otros Estados árabes.

De acuerdo con Mahmuud y después de haber comunicado telefónicamente con el Gran Mufti, fueron formuladas unas contraproposiciones que han sido transmitidas telegráficamente a Londres.

Las delegaciones árabes han remitido además a aquella ciudad un telegrama reclamando que el poder en Palestina pase lo más pronto posible a manos de los árabes. (DNE).

—

Londres.—Los periódicos londinenses dicen que con motivo de las discusiones pan-árabes, que se celebran en El Cairo, se ha aprobado un proyecto de compromiso que, al parecer, han encontrado aceptable los Estados vecinos de Palestina.

A pesar de que este proyecto se guarda en el secreto más absoluto «Daily Telegraph» pretende haberse enterado de que consta de los siguientes artículos principales:

Primero. El mediatamente después de la terminación de los disturbios se constituirá un Gobierno provisional árabe, asesorado por consejeros ingleses.

Segundo. Control de las ventas de bienes raíces.

Tercero. Disminución del número de inmigrantes judíos, para los próximos cinco años, hasta la cifra de 75.000, siempre que el elemento se-

Las fiestas del 1.º de Mayo en Alemania

En el Estadium Olímpico, el Fuehrer pronunció un discurso ante las juventudes del Reich

Después de casi quince años de lucha—dijo el Canciller—la Cruz Gamada se ha convertido en el símbolo de la resurrección del pueblo alemán

«Ya puede el otro mundo gritar y amenazar. Se estrellará donde siempre se estrelló: En la unidad alemana»

Berlín.—El Gauleiter Henlein entregó en la noche del domingo, en el Lustgarten, con el ceremonial acostumbrado, el Arbol de Mayo a la ciudad de Berlín.

Este año procede de los bosques de Bohemia.

Al grito de «encended el fuego de Mayo», surgió una gran llamarada de una pira de leña.

Al mismo tiempo, todos los berlineses que asistían al acto comenzaron a bailar. (DNE).

—

Berlín.—La fiesta nacional del pueblo alemán ha sido inaugurada hoy al mediodía en forma muy solemne por una reunión de la Cámara del Trabajo en la Sala de Mosaicos de la nueva Cancillería.

El Fuehrer ha confirmado su título de honor «Empresa modelo, nacional socialista» para todas las 103 empresas que ya lo habían recibido y concediendo también este título a noventa y nueve nuevas empresas.

Durante su alocución se encontraban al lado del Fuehrer el mariscal Goering, el ministro de Economía del Reich, Fick, el doctor Ley, los ministros Goebels, Darre, Kerle, Dornmueller y Lammers, así como el jefe de Prensa del Reich, doctor Dietrich.

También han asistido a la ceremonia el jefe de las SS, Himmler y un gran número de Secretarios de Estado y de Generales. (DNE).

—

Berlín.—Esta mañana se han iniciado las fiestas del 1 de Mayo, Día Nacional del Reich, con una manifestación de las juventudes alemanas, reunidas en el Estadium Olímpico.

La manifestación se ha inaugurado con una alocución del jefe de las juventudes del Reich, Balduv von Schirach, que ha felicitado al pueblo alemán por haber reemplazado las dimensiones de antaño por la actual comunidad, que encuentra su más bella expresión en las juventudes alemanas.

En cuanto a las dimensiones de antaño, podemos decir que hoy todos los alemanes creemos en Dios y servimos fielmente al Reich. (DNE).

—

Berlín.—En su discurso ante las juventudes alemanas congregadas en el Estadium Olímpico, el Fuehrer Canciller ha dicho, entre otras cosas:

«Lo ocurrido en los últimos seis años no ha sido obra del acaso. Si vosotros pertenecéis a un pueblo fuerte y respetado lo debéis exclusivamente al trabajo de nuestro propio pueblo.

Las disensiones interiores y las luchas de clases permitieron a los enemigos del Reich triunfar sobre Alemania y precipitarla en el abismo.

Después de casi quince años de lucha, la cruz gamada se ha convertido en la bandera oficial del nuevo Reich y en el símbolo de la resurrección del pueblo alemán.

Esta obra ha sido posible porque en los seis últimos años esta bandera se ha convertido en el símbolo de la unión nacional de nuestro pueblo.

Toda fuerza positiva tiene como condición previa que se ponga un freno a toda disipación de fuerzas, una disipación de fuerzas consiste en que dentro de un pueblo los hombres luchan contra los de la misma sangre y del mismo origen y esto sólo por concepciones doctrinales.

Se perfectamente que vuestros jóvenes corazones saludaron el año pasado con el entusiasmo sin igual que caracteriza a la juventud la formación del gran Imperio alemán, que volvió a adquirir los derechos que le concede su tradición secular.

La nación alemana no representará en el futuro más fuerza que la de sus juventudes.

De vosotros, muchachos jóvenes, espero que os convertiréis en hombres alemanes rectos y resueltos, y que las muchachas se conviertan en mujeres germanas con las que se puede contar.

Muchachos jóvenes, procurad ser hombres duros y firmes y tened presente que en este mundo no os darán nada, ningún regalo, sino que hay que luchar para lograr los bienes de este mundo y defenderlos si es necesario.

Vosotros no habéis de conservar en vuestros corazones aquellas palabras fatucos en las cuales cree el otro mundo y con las cuales tratan de

envenenar a los pueblos honrados para dividirlos y poderlos aniquilar.

Además de vuestro espíritu, debéis cuidar vuestro cuerpo. Debéis ser sanos y aptos para todo cuando pueda perjudicar vuestro vigor físico.

Queremos ser sobrios. Existen alrededor nuestro pueblos que ven con malos ojos la unidad alemana y no quieren concedernos los derechos vitales que todos los demás, como es natural, quieren para sí.

Nosotros, con algunos pueblos jóvenes, debemos luchar por estos derechos que nuestros antepasados se dejaron arrebatrar muy a la ligera.

Por esto cuento con vosotros, jóvenes alemanes. Han pasado para siempre los tiempos de las disensiones interiores y la educación nacional socialista ha logrado formar un pueblo unido.

Actuando así, obedecemos al Todopoderoso, que nos ha dado la comunidad de nuestra sangre, de nuestro idioma y de nuestra alma no para que la abandonemos a la ligera, sino para que la cuidemos y aproximemos.

Haciéndolo, acercaremos la ley que dice: «El hombre no debe destruir lo que Dios ha creado.»

El Fuehrer se dirige a continuación a la juventud, cuyo corazón le pertenece tanto como el suyo pertenece a ella, y declara:

«Ya puede el otro mundo gritar y amenazar. Se estrellará donde siempre se ha estrellado: en la unidad alemana.

Ha terminado para siempre la época de la cual tiene que avergonzarse la juventud.

Podéis mostrarnos orgullosos de los hombres que rigen hoy los destinos de Alemania, como yo quiero estarlo de vosotros, que sois el porvenir de Alemania.

Unámonos en el día de hoy, que fué antaño el de la discordia y es actualmente el de la comunidad alemana.

Unámonos para hacer nuestra profesión de fe en nuestro pueblo y en el milenario imperio alemán. (DNE).

—

Berlín.—El jefe de las juventudes del Reich, Balduv von Schirach, ha dirigido la palabra a los jóvenes alemanes congregados en el Stadium Olímpico.

A continuación lo ha hecho el doctor Goebels, que ha dicho: «El día 1.º de Mayo no es sólo la Fiesta del Trabajo, sino también la de la vida y la juventud, que es su más destacado representante.

Antes no podía comprendernos un tiempo caduco, como ahora no puede comprendernos un mundo viejo. Veníamos a aquél y vencemos a éste.

El nacional socialismo es una doctrina de juventud, que tiene siempre más derechos que la vejez.

Nosotros no necesitamos temer por el porvenir de nuestro país.

Los Estados que representan la juventud europea se impondrán en el futuro.

«¿Qué puede hacer la democracia frente a la juventud nacional socialista?»

Somos jóvenes y nuestra juventud forjará con su fuerza el porvenir de Alemania. (DNE).

—

Berlín.—Con ocasión de la solemne sesión celebrada en la Cámara de Cultura del Reich, el doctor Goebels ha pronunciado hoy un discurso, en el que ha dado a conocer los nombres de los dos laureados a quienes se ha concedido este año el Premio Nacional.

Hago unos días solamente Hitler expuso ante el mundo entero en el Reichstag las grandes líneas de su política. La Alemania de 1919, impotente y reducida a la miseria, ya no existe. Hoy día toda una nueva comunidad alemana potente y fuerte asegura el porvenir del Reich. Si el pueblo permanece unido—ha declarado el Mariscal—si los 80 millones siguen ligados por una misma idea, nadie podrá nunca poner al Reich en peligro.

En el mundo se pretende que es Alemania la que amenaza a otros pueblos y a otros Estados. Alemania no amenaza a nadie, como el Fuehrer lo ha declarado ya. Ahora ya nadie se puede reír de ella como antes. Hoy día Alemania defiende su honor, así como su seguridad. Ahora se trata de extranjería, por un sistema de escaramuzamiento, de intimidación y de amenaza al pueblo alemán. La amenaza en esta forma su debilidad. Pero en vez de debilidad, el eco que parte de Alemania es el de la

PARA LAS FIESTAS DE LA VICTORIA

SE PROYECTA CELEBRAR UNA MAGNA PROCESION CON LAS IMAGENES DEL SANTISIMO CRISTO DE LOS MILAGROS, LA VIRGEN DE LA VEGA, LA URNA DE LAS SAGRADAS CENIZAS DE SAN JUAN DE SAHAGUN, LAS IMAGENES DE SANTA TERESA Y SANTIAGO APOSTOL Y EL CRISTO DE LAS BATALLAS

La Comisión de Fiestas de la Victoria sigue con toda actividad sus trabajos. Ayer visitó el presidente de la Diputación los pueblos de Miranda, San Martín y La Alberca, obteniendo los más entusiastas ofrecimientos de parejas que vistiendo los ricos trajes tradicionales, vengan a Salamanca.

Igualmente se dieron los órdenes para la preparación de la gran hoguera en la Peña de Francia, Aquí, cerca de Salamanca, en el Teso de Carpio y en el Arapil Grande, colinas que hablan de glorias hispanas, se quemarán también dos magníficas hogueras que serán fuego sagrado que ilumine las Fiestas de la Victoria.

La gran procesión será algo extraordinario. A reserva de ulteriores detalles, es probable que en esta procesión salgan el Santísimo Cristo de los Milagros, tan amado de los salmantinos; nuestra patrona, la Virgen de la Vega, escoltada por el Ayuntamiento en peno; la urna de las sagradas cenizas de San Juan de Sahagún y la imagen de Santa Teresa, acompañados del Claustro Universitario, con traje académico; la imagen de Santiago Apóstol, con los caballeros santiaguistas que tienen casa en Salamanca, y llevada por soldados del Arma de Caballería, y cerrando la comitiva, el Cristo del Cid o de Las Batallas, llevado personalmente por el excelentísimo señor General Gobernador Militar de la plaza, autoridades, Ordenes Religiosas, Cofradías y Hermandades, Clero y Asociaciones Píadasas.

La procesión hará estación en nuestra magnífica Plaza Mayor, donde se hará un ofertorio y consagración de la ciudad y su provincia a nuestros patronos. Representaciones de todas las

cabeceras de partido de la tierra salmantina, presididas por las autoridades locales, harán pública manifestación de acción de gracias por el triunfo de los Gloriosos Ejércitos Nacionales y ardiente promesa de trabajar con ahínco para que el reinado del Corazón de Jesús, más especialmente que en otras partes, sea la suprema garantía del logro definitivo de la España UNA, GRANDE Y LIBRE que todos deseamos.

La Comisión se reunirá diariamente en la Alcaldía y con gusto escuchará cuantas iniciativas se le hagan y que contribuyan al esplendor de estas fiestas.

La suscripción abierta en la Alcaldía ha recibido ya los primeros donativos y se espera que todos los salmantinos contribuyan con arreglo a sus posibilidades, a la brillantez y esplendor de las fiestas que en honor de nuestros gloriosos soldados se celebrarán en Salamanca.

La Caja de Ahorros ha hecho ya el primer ofrecimiento de erigir por su cuenta un arco de triunfo en el lugar que se le señale, siendo de esperar que las demás entidades salmantinas sigan tan laudable ejemplo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional - Sindicalista.

Salamanca, 1 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Niños y niñas de Salamanca: Vuestro presencia en la Plaza Mayor y el conmovedor y fervoroso recuerdo que dedicáis en el acto que allí se celebra el Dos de Mayo, a las once de la mañana, será el homenaje más grato a Dios y a los espíritus de todos los héroes de la Independencia de la Patria

Los representantes de Noruega y Rumania, presentan sus cartas credenciales a su excelencia el Generalísimo Franco

Burgos.—Esta mañana, a las doce, han presentado sus Cartas Credenciales a S. E. el Jefe del Estado, los representantes diplomáticos de Noruega y Rumania, señores Pogh y Nario, respectivamente.

El primer introductor de embajadores, señor Barón de las Torres, fué a recoger al Hotel Condestable al Encargado de Negocios de Noruega, y rodeando el coche que conducía a ambos, una Sección de la Escuela Mora del Generalísimo, se dirigieron a la residencia Presidencial.

En el edificio, se había situado una compañía de la guardia exterior del Palacio, con estandarte y banda de música, que rindió honores a la llegada del nuevo diplomático, mientras la banda de música ejecutaba el Himno Nacional noruego.

A la entrada del Palacio, fué recibido el señor Pogh por dos diplomáticos del ministerio de Asuntos Exteriores, y acto seguido pasaron todos al salón de recepciones, donde se hallaba el Jefe del Estado, al que acompañaban sus ayudantes, el ministro de Asuntos Exteriores, general Jordana, y el jefe del Cuartel General de S. E., general señor Martín Moreno.

Una vez hecha la presentación por el señor Barón de las Torres, el representante de Noruega presentó las Cartas Credenciales de su país cerca de España, conversando después el Generalísimo con el nuevo Encargado de Negocios durante breves momentos, cruzándose frases de cordial afecto y haciéndose votos por la prosperidad de ambas naciones.

Seguidamente abandonó la estancia presidencial, acompañado por el señor Barón de las Torres. La banda de música interpretó a la salida el Himno Nacional español.

La comitiva se dirigió al Hotel Condestable, y en éste, el primer introductor de Embajadores, recogió al representante de Rumania, y con el mismo ceremonial protocolario, marchó a la residencia del Caudillo, rindiéndole los mismos honores que al anterior, interpretando la banda de música el Himno Nacional rumano.

Realizada la presentación de Credenciales, regresó la comitiva al punto de partida.

Más tarde, los nuevos ministros plenipotenciarios, cumplieron al vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, general conde de Jordana.

—

Madrid.—En la capilla de la Catedral Modelo se ha celebrado una misa en sufragio de los ocupantes de la galería segunda que fueron asesinados por los rojos. Concurrieron las familias de las víctimas y la mayoría de los compañeros de la cárcel que se encontraban en Madrid, como asimismo numeroso público, rezándose varios rosarios.

—

Madrid.—La policía ha detenido, entre otros, a Sebastián Santamaría, autor de 53 asesinatos, y a Margarita Moreno, que en Torrelaguna dejó a la Virgen de la Soledad de sus vestiduras, con las que se hizo un traje, que después lució haciendo alarde de su procedencia.

—

Madrid.—El jefe del servicio nacional de Enseñanza, ha manifestado que con el fin de normalizar rápidamente la enseñanza en la zona liberada, se va a proceder al nombramiento de inspectores. En Madrid se ha rehabilitado provisionalmente a 273 maestros y se han designado a los directores de grupos escolares. Uno de estos grupos se denominará del «Generalísimo Franco».

Noticias de Madrid

Madrid.—En la capilla de la Catedral Modelo se ha celebrado una misa en sufragio de los ocupantes de la galería segunda que fueron asesinados por los rojos. Concurrieron las familias de las víctimas y la mayoría de los compañeros de la cárcel que se encontraban en Madrid, como asimismo numeroso público, rezándose varios rosarios.

—

Madrid.—La policía ha detenido, entre otros, a Sebastián Santamaría, autor de 53 asesinatos, y a Margarita Moreno, que en Torrelaguna dejó a la Virgen de la Soledad de sus vestiduras, con las que se hizo un traje, que después lució haciendo alarde de su procedencia.

—

Madrid.—El jefe del servicio nacional de Enseñanza, ha manifestado que con el fin de normalizar rápidamente la enseñanza en la zona liberada, se va a proceder al nombramiento de inspectores. En Madrid se ha rehabilitado provisionalmente a 273 maestros y se han designado a los directores de grupos escolares. Uno de estos grupos se denominará del «Generalísimo Franco».

Gobierno civil de la provincia de Salamanca

CIRCULAR

El excelentísimo señor ministro de la Gobernación, en telegrama fecha del pasado mes de Abril, me dice:

«Conforme a la orden de este Ministerio de 29 de Abril del pasado año, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», fecha 24 del citado mes, se declara el día 2 de Mayo inhábil a efectos meramente oficiales.

No considerándose, por lo tanto, fértiles para comercios y trabajos particulares.

Lo que se hace público para general conocimiento y exacto cumplimiento.

Salamanca, a 1 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.—El Gobernador civil, Gabriel Arias.

Giménez Caballero hará hoy la conmemoración a los caídos

Con motivo de la fiesta del 2 de Mayo, la conmemoración a los caídos que diariamente da Radio Nacional, estará hoy a cargo del Consejero Nacional y distinguido escritor, don Ernesto Giménez Caballero.

fuerza interior y de la unidad. Esta Alemania fuerte y unida se reñea detrás de su Fuehrer y jamás en el porvenir se encontrará el extranjero en presencia de una Alemania desafiada y débil.

PALABRAS DEL FUHRER

España y José Antonio están en el corazón de Alemania y de todos los alemanes

Burgos.—Miguel Primo de Rivera, que ha llegado de Alemania, en donde asistió a los actos conmemorativos celebrados con motivo del 50 aniversario del Fuhrer Cancellor, ha sido interrogado por un periodista, a quien dijo que trata una magnífica impresión de su viaje a Berlín, jornada que puede denominarse de la Boina roja, puesto que el Yugo y las Flechas y la Boina roja ha sido la nota más destacada de Berlín esos días.

Agregó que conserva un grato recuerdo de la Cancillería donde Hitler se detuvo para saludar al general Moscardó recordando la heroica gesta del Alcazar de Toledo y luego, con los ojos húmedos de lágrimas, me habló emocionadamente de José Antonio, por medio del intérprete.

El "Robert Ley" en Tenerife

Tenerife.—En este puerto ha permanecido durante dos días el buque alemán de 28.000 toneladas, "Robert Ley", que realiza un crucero de turismo, a cargo de la organización "Fuerza por la Alegría".

Compañía Nacional de los Ferrocarriles del Oeste de España

Relación de las expediciones que se han recibido en esta estación, y de las cuales se da aviso de la llegada, en la forma que previene el Real Orden de 1.º de Febrero de 1937, para cumplimiento del artículo 133 del Reglamento de Policía de Ferrocarriles:

Los periodistas franceses comprueban la falsedad de unos rumores

Paris.—Las autoridades españolas invitaron a un número de periodistas franceses, en vista de los rumores alarmistas sobre la concentración de tropas españolas en los Pirineos, para que inspeccionasen a su gusto la frontera: Figueras, Gerona y Rosas.

GOBIERNO CIVIL

SECRETARIA DE ORDEN PUBLICO
En la Sección de Pasaportes de la Secretaría de Orden Público de este Gobierno civil, sita en la Plaza de Colón, número 1, se encuentran expedidos los salvoconductos expedidos a favor de las personas siguientes:

- Pedro Jiménez Cuesta. Agustín Peña Criado. Antonio Bernal Jiménez. Santiago Herrero Sánchez. Miguel Jiménez Cuesta. Ángel Muñoz Lidro. Francisco Cañada Hernández. José María Viñuela Ferrero. Matías Rodríguez Toral. Antonio Paradinas Laporita. Hipólito García Martín. Ángel Jiménez Martín. Cristina Ferrero Lozano. Victoria Viñuela Ferrero. Fidel Ortega Fernández. Teófilo Prieto García. Alfredo García García. Salvoconductos de paso de Fronte-

Salvador Cuesta Lorenzo. Recogerán los salvoconductos en la Inspección de vigilancia de Fuentes de Honor: José Bravo González. En la Inspección de Béjar los siguientes: Francisco Sánchez Sánchez. Germán Iglesias García. Los titulares de los mismos han de pasar personalmente a recogerlos. Salamanca, 29 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador civil, Gabriel Arias Salgado.

SEMANA PARROQUIAL

28 de Mayo al 3 de Junio
Retransmitida desde la Parroquia de La Purísima por Inter-Radio Salamanca

SEMANA PARROQUIAL

GARAJE

de 70 metros cuadrados (aproximadamente), con puertas de 2,60 metros de ancho por 3,10 metros de alto, como mínimo, en sitio céntrico, con preferencia sobre la carretera de Cáceres a Valladolid, se necesita. Ofertas, por escrito, a Villar y Macías, número 6, segundo, izquierda

DOCTOR Miguel Becerro
MATRIZ Y PARTOS
Espos y Mina, núm. 2 (entradas)
Horas de consulta:
DE ONCE A DOS
TELEFONO 189

Maria F. Martín
Practicante y Profesora en Partos
Hospedaje higiénico para embarazadas. Reserva absoluta
Consulta: De nueva y media a once y media mañana y de cuatro a siete tarde
Generalísimo Franco, núm. 72, pral.

Grandes existencias y variado surtido
ALAEJOS
Catálogo gratis. Los pedidos a Jorge Martín e Hijos (Valladolid).

SALVOCONDUCTOS
Instancia para solicitar Salvoconducto para circular por toda la Zona liberada (valederos por tres meses) y para salir al Extranjero, conforme a las últimas disposiciones: De venta, LIBRERIA DE NUÑEZ
RUA, 13 : APARTADO 10 : SALAMANCA

Frontón Tormes
TELEFONO 1362
QUINIELAS JUGADAS
TARDE
1.º - 6.5 a 90 pesetas.
2.º - 2.4 a 32 »
3.º - 4.6 a 146 »
4.º - 1.2 a 54 »
5.º - 4.6 a 39 »
6.º - 6.2 a 43 »
NOCHE
1.º - 3.5 a 73 pesetas.
2.º - 3.6 a 24 »
3.º - 5.6 a 46 »
4.º - 3.6 a 40 »
5.º - 6.3 a 18 »

Las funciones dan comienzo a las 6,30 tarde y 10,30 noche, excepto los domingos, jueves y días festivos, que serán a las 5 1/2 y 10 1/4
Publicidad R. E. 1.

La conmemoración del 2 de Mayo

Hoy, 2 de Mayo, a las once y media de la mañana, tendrá lugar en Valladolid un acto conmemorativo del 2 de Mayo. En él tomarán parte los camaradas Demetrio Ramos, Jesús Escanilla, Santiago Montero Díaz, Luis Santamarina.

Lotería Nacional

Table with columns: Números Premios, Poblaciones, Premios con 1.500 pesetas

Entusiasta recibimiento en Roma al Jefe Supremo del Ejército alemán

Yué recibido en audiencias por el Rey-Emperador y por el Duce
Roma.—Ha llegado a esta capital, en tren especial el Jefe supremo del Ejército alemán, General von Brauchitsch.

Roma.—El General von Brauchitsch, acompañado del General Pariani, ha colocado esta mañana unas coronas de laurel de grandes dimensiones en las tumbas reales, en el panteón del Soldado Desconocido y en los Monumentos de los fascistas caídos por la revolución y de los caídos de las Milicias fascistas.

Roma.—El General von Brauchitsch, Jefe supremo del Ejército alemán, se dirigirá en avión a Trípoli, acompañado del Mariscal Balbo y del General Pariani, para visitar, durante cinco días, las instalaciones militares.

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Ura Orden disponiendo la devolución del ganado equino

Burgos.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:
VICEPRESIDENCIA DEL GOBIERNO: Decreto disponiendo que con arreglo a las normas que previene la presente disposición, el ministro de Defensa Nacional, ordenará la devolución del ganado equino, intervenido por el Ejército y la Milicia, directamente a los agricultores, durante el tiempo comprendido en 18 de Julio de 1936 y en cuanto lo permitan las actuales necesidades, de orden militar.

Comerciantes multados por vender a precios abusivos

Bilbao.—Las autoridades han impuesto multas a varios comerciantes de esta capital, ascendiendo su cuantía a 40.000 pesetas, por vender a precios abusivos, habiendo sido puestos algunos a disposición de la justicia.

Central Nacional Sindicalista

Mañana, martes, 2 de Mayo, abrirán las Peluquerías todo el día como de costumbre.
Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.—El Delegado del Sindicato.
Año de la Victoria.

MEDALLAS

LAUREADAS, DE SUFRIMIENTOS, MILITAR, MERITO MILITAR ROJO Y CABALLEROS MUTILADOS
Paulino
PLAZA MAYOR, 19
SALAMANCA
Envíos por correo a reembolso

Industriales lecheros

Se ruega a todos los industriales lecheros que se hayan provisto de vales para pienso en el domicilio social de "EL ESTABLO", calle del Generalísimo Franco, número 68, se pasen por dicho domicilio, el próximo día 3 de los corrientes, de cinco a siete de la tarde, con el fin de recoger un vale de pulpa.

Chamberlain quiere que se le hagan las preguntas por escrito

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES
Londres.—Preguntado Chamberlain en la Cámara de si estaba dispuesto a proteger a los países balcánicos contra una agresión, de ocuparse de la cuestión de la Debrudja y de un acceso de Bulgaria al mar, ha contestado que esas preguntas debían ser resueltas por conversaciones entre los países interesados.

Los pilotos ingleses recibirán instrucción en el Canadá

Londres.—El ministro del Aire, Kingsley Wood, ha comunicado en la Cámara, que entre los Gobiernos del Canadá y de Inglaterra, ha sido concluido un acuerdo, según el cual, los pilotos ingleses recibirán su instrucción profesional en el Canadá.

El cónsul general alemán en Túnez y su esposa, muertos en accidente de automóvil

Paris.—El cónsul general alemán en Túnez, Mariscal von Silberstein, y su esposa, tuvieron un grave accidente de automóvil la noche pasada.

Chamberlain quiere que se le hagan las preguntas por escrito

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES
Londres.—Preguntado Chamberlain en la Cámara de si estaba dispuesto a proteger a los países balcánicos contra una agresión, de ocuparse de la cuestión de la Debrudja y de un acceso de Bulgaria al mar, ha contestado que esas preguntas debían ser resueltas por conversaciones entre los países interesados.

Los pilotos ingleses recibirán instrucción en el Canadá

Londres.—El ministro del Aire, Kingsley Wood, ha comunicado en la Cámara, que entre los Gobiernos del Canadá y de Inglaterra, ha sido concluido un acuerdo, según el cual, los pilotos ingleses recibirán su instrucción profesional en el Canadá.

El cónsul general alemán en Túnez y su esposa, muertos en accidente de automóvil

Paris.—El cónsul general alemán en Túnez, Mariscal von Silberstein, y su esposa, tuvieron un grave accidente de automóvil la noche pasada.

Chamberlain quiere que se le hagan las preguntas por escrito

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES
Londres.—Preguntado Chamberlain en la Cámara de si estaba dispuesto a proteger a los países balcánicos contra una agresión, de ocuparse de la cuestión de la Debrudja y de un acceso de Bulgaria al mar, ha contestado que esas preguntas debían ser resueltas por conversaciones entre los países interesados.

COMENTARIO PERIODISTICO
La política de acorralamiento no preocupa ni a Alemania ni a Italia

Roma.—El periódico "Giornale d'Italia" escribe especialmente: "La política franco-británica de acorralamiento, de un carácter eminentemente militar, no preocupa ni a Alemania ni a Italia, pero da lugar a tomar todas las medidas de precaución necesarias."
Las democracias occidentales pasan a la ofensiva con el fin de obtener, mediante una coalición armada, el desarrollo natural y el levantamiento de las jóvenes naciones cuando ya población y potencia nacionales cesar. Es muy fácil ir creando siempre incidentes, producir una pretendida amenaza contra las pequeñas potencias y disimular una labor ofensiva.

Chamberlain quiere que se le hagan las preguntas por escrito

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES
Londres.—Preguntado Chamberlain en la Cámara de si estaba dispuesto a proteger a los países balcánicos contra una agresión, de ocuparse de la cuestión de la Debrudja y de un acceso de Bulgaria al mar, ha contestado que esas preguntas debían ser resueltas por conversaciones entre los países interesados.

Los pilotos ingleses recibirán instrucción en el Canadá

Londres.—El ministro del Aire, Kingsley Wood, ha comunicado en la Cámara, que entre los Gobiernos del Canadá y de Inglaterra, ha sido concluido un acuerdo, según el cual, los pilotos ingleses recibirán su instrucción profesional en el Canadá.

El cónsul general alemán en Túnez y su esposa, muertos en accidente de automóvil

Paris.—El cónsul general alemán en Túnez, Mariscal von Silberstein, y su esposa, tuvieron un grave accidente de automóvil la noche pasada.

Chamberlain quiere que se le hagan las preguntas por escrito

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES
Londres.—Preguntado Chamberlain en la Cámara de si estaba dispuesto a proteger a los países balcánicos contra una agresión, de ocuparse de la cuestión de la Debrudja y de un acceso de Bulgaria al mar, ha contestado que esas preguntas debían ser resueltas por conversaciones entre los países interesados.

Los pilotos ingleses recibirán instrucción en el Canadá

Londres.—El ministro del Aire, Kingsley Wood, ha comunicado en la Cámara, que entre los Gobiernos del Canadá y de Inglaterra, ha sido concluido un acuerdo, según el cual, los pilotos ingleses recibirán su instrucción profesional en el Canadá.

El cónsul general alemán en Túnez y su esposa, muertos en accidente de automóvil

Paris.—El cónsul general alemán en Túnez, Mariscal von Silberstein, y su esposa, tuvieron un grave accidente de automóvil la noche pasada.

Chamberlain quiere que se le hagan las preguntas por escrito

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES
Londres.—Preguntado Chamberlain en la Cámara de si estaba dispuesto a proteger a los países balcánicos contra una agresión, de ocuparse de la cuestión de la Debrudja y de un acceso de Bulgaria al mar, ha contestado que esas preguntas debían ser resueltas por conversaciones entre los países interesados.

Los pilotos ingleses recibirán instrucción en el Canadá

Londres.—El ministro del Aire, Kingsley Wood, ha comunicado en la Cámara, que entre los Gobiernos del Canadá y de Inglaterra, ha sido concluido un acuerdo, según el cual, los pilotos ingleses recibirán su instrucción profesional en el Canadá.

El cónsul general alemán en Túnez y su esposa, muertos en accidente de automóvil

Paris.—El cónsul general alemán en Túnez, Mariscal von Silberstein, y su esposa, tuvieron un grave accidente de automóvil la noche pasada.

Chamberlain quiere que se le hagan las preguntas por escrito

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES
Londres.—Preguntado Chamberlain en la Cámara de si estaba dispuesto a proteger a los países balcánicos contra una agresión, de ocuparse de la cuestión de la Debrudja y de un acceso de Bulgaria al mar, ha contestado que esas preguntas debían ser resueltas por conversaciones entre los países interesados.

Los pilotos ingleses recibirán instrucción en el Canadá

Londres.—El ministro del Aire, Kingsley Wood, ha comunicado en la Cámara, que entre los Gobiernos del Canadá y de Inglaterra, ha sido concluido un acuerdo, según el cual, los pilotos ingleses recibirán su instrucción profesional en el Canadá.

El cónsul general alemán en Túnez y su esposa, muertos en accidente de automóvil

Paris.—El cónsul general alemán en Túnez, Mariscal von Silberstein, y su esposa, tuvieron un grave accidente de automóvil la noche pasada.

En cualquier Farmacia importante de España, encontrará "LAXIBERO," producto de elección contra el estreñimiento y sus perniciosas consecuencias: DOLOR DE CABEZA, PESADEC DEL ESTOMAGO, MAREOS, INAPETENCIA, OBESIDAD, etc., etc.
Compuesto de mucilago puro de "Chondrus Crispus" y polvo de frangula ("Rhamnus frangula"), esto es, de vegetales exclusivamente, la eficacia, reiteradamente contrastada, de "LAXIBERO", débese a su manera de estar y producirse en el medio, y no a reacciones de índole química; es decir: que "LAXIBERO," actúa por la influencia de sus cualidades físicas sobre el contenido intestinal, no sobre el continente.
Dotado, en efecto, el mucilago puro de un poder absorbente del agua que alcanza a más de 50 veces su peso, a su contacto e interposición las heces fecales se hidratan, ablandan, esponjan, suavizan y aumentan de volumen, lo que origina un peristaltismo normal, fisiológico, que facilita su expulsión, a la que eficientemente coadyuvan también las propiedades laxantes del polvo de frangula, sobre todo cuando el estreñimiento proviene de espasmos intestinales o de una insuficiente secreción biliar.
Una o dos cucharaditas, de las de café, de "LAXIBERO," a tragar con un poco de agua, sin masticar los granos, una o dos veces al día, después de las comidas, aseguran al intestino más perezoso su regularización funcional, sin temor a que jamás el organismo se habitúe.
Caja de 250 gramos, Ptas. 4.20. — Timbre incluido, en todas las Farmacias.
PREPARACION DEL Laboratorio IBERO - Tolosa (España)

Fincas
Corredor oficial de fincas rurales y urbanas. Compra - venta, cambio y demás operaciones. Finca en todo momento. Pedro Ceballos, Plaza de San Boal, 1. Apartado de Correos 108
Teléfono 1775

ANOCHO EN LA PLAZA MAYOR

Se monta la guardia de las Organizaciones Juveniles en el Obelisco conmemorativo del 2 de Mayo

A las cinco de la tarde de ayer, fué levantado el Obelisco conmemorativo de los héroes y caídos en la guerra de la Independencia de 1808...

A las once de la mañana se celebrará un acto patriótico en la Plaza Mayor, con arreglo al orden siguiente:

- 1.º Relevó de la guardia de cadetes por la de flechas.
2.º Serán izadas las banderas por los excelentísimos señores Gobernador militar y civil.
3.º Himno de la Legión.
4.º Ofrenda de una corona a los obeliscos conmemorativos del 2 de Mayo.
5.º Himno de "Oriamendi".
6.º Palabras de un flecha.
7.º Himno de las juventudes.
8.º Palabras de una autoridad salmantina.
9.º Himnos "Cara al Sol" y Nacional.
10. Destile de los niños y niñas salmantinas. Sección Femenina, flechas, palochos y cadetes.
Al anochecer se arriarán solemnemente las banderas que enmarcan el obelisco levantado en el centro de la Plaza Mayor.
A las diez de la noche, las Organizaciones Juveniles darán una emisión extraordinaria por Inter Radio.

Serán puestos a flote los barcos hundidos en Valencia

Valencia.—Se ha constituido la sub-comisión de salvamentos de buques, que inmediatamente comenzará a trabajar para poner a flote los hundidos en el puerto.

Unión de antiguos alumnos salesianos

Llegado el mes de Mayo, mes consagrado a nuestra Celestina Madre María Auxiliadora, esta junta directiva invita con sumo interés a todos los asociados a que asistan a los actos que se celebrarán, Dios mediante, en la iglesia de las Madres de Dios y en la parroquia de la Purísima, conforme a los programas que se facilitarán en Secretaría y que pueden pasar a recogerlos.

Por las tardes, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva. La novena comenzará el día 15 del presente mes. Por la mañana, habrá misas a las siete y media, ocho y media y nueve, haciéndose el ejercicio de la novena al fin de las misas de ocho y ocho y media.

Los cultos de la tarde, durante los días de la novena, se suprimen en la iglesia de las Madres de Dios, para celebrarlos en la Purísima.

Estarán los sermones a cargo del M. I. Sr. Dr. don Francisco Romero López, Magistral de la Catedral de Zamora.

Los días 4, 5 y 6, se celebrarán en la iglesia de la Purísima, un solemne triduo en honor de la Beata María Mazzarello, cofundadora con San Juan Bosco del Instituto de Hijas de María Auxiliadora (Salesianas), teniendo lugar la festividad el día 7, y a cuyos actos se ruega la asistencia de los antiguos alumnos, ya que intervienen en ellas todas las Casas Salesianas de la ciudad.

Adelantamos que el día 19, los cultos de este día serán sufragados por esta Asociación, a los cuales es obligatoria, igual que los demás días, pero especialmente en ese y el día 24, la asistencia de todos los asociados. La Junta directiva se reunirá en breve para acordar la intención.

EL SECRETARIO

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Madrid, la señorita Patricia Cobaleda. —Para La Coruña, don Manuel Díaz Portillo. —Para La Granja (Segovia), don Fernando Marco y familia. —Han llegado: De Ciudad Rodrigo, don Jesús Montejo. —De Madrid, don Tomás Nicolau.

VARIAS

Han regresado a ésta, don Vicente López Jiménez y señora.

LA MODA

Para tener el pelo brillante He aquí un remedio sencillo para dar brillo y vida al pelo, lo mismo si es rubio, castaño, rojo o negro.

Después de lavada la cabeza, se enjuaga con agua templada, en la que se habrá echado una tetera llena de té frío que haya cocido a fuego lento; pasado por el colador, claro está.

Los alimentos también desempeñan un papel importante en lo que se refiere al pelo. Las zanahorias, manzanas, coles y coliflores alimentan las glándulas, que producen el colorido; los limones, naranjas y toronjas ayudan a tenerlo en buenas condiciones.

¡AGRICULTORES! ¡GANADEROS! La mejor semilla de forraje anual, produciendo de tres a cuatro cortes abundantes, la encontrará en San Justo, 47 (frente al Teatro Bretón) Luis Marcos.

EN EL PILARCO DE LA SALINA

La Diputación provincial se preocupa de la restauración de la vivienda típica salmantina y de la construcción de casas para sus funcionarios

Bajo la presidencia de don Andrés Pérez-Cardenal y con asistencia de los Vocales don Juan Miranda González, don Fermín Querol Navas, don Carlos Romo Cabezas y don Felipe Gutiérrez Morales, celebró ayer sesión la Comisión gestora de la Diputación provincial.

Leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se procedió a dar cuenta de los siguientes asuntos:

Cédulas personales Informe del Negociado de Cédulas personales proponiendo la aprobación de los padrones del Impuesto que para el ejercicio corriente han confeccionado los Ayuntamientos de Secueros, Tejares, Valderodrigo, Sancho de la Sagrada, Nava de Francia, El Cabaco, Puertas, San Pedro del Valle, Berruella, Tremedal de Tomes, Garcirrey, Pastores, La Sagrada, Aldeacipreste, Bouza, Golpejas, Terradillos, Manzano, Pizarral, Carrascal del Obispo y Saldeana. Aprobados.

Informe de idem en la reclamación formulada por don Cruz Andrés Hernández, solicitando modificación de cédula personal de su hija. Se acordó desestimarla.

Idem de idem en la idem. Idem por don Antolín Rodrigo Mansi y don Saturnino Collantes Matallana, solicitando modificación de sus cédulas. Aprobado.

Sentencias del Tribunal provincial de lo Contencioso-Administrativo, en las reclamaciones interpuestas por don Rosa Sánchez y Sánchez, don José Sánchez Sevillano y don Enrique Grandá Calderón de Robles. Enterada.

Intervención Informe de Intervención en el oficio del Director Médico del Manicomio provincial participando haber fallecido la enferma Angélica Pérez Merchet, que tenía en depósito una cantidad, y la cual, deducidas las estancias causadas, han de ser entregadas a los herederos. Se acordó de conformidad.

Manicomio provincial Oficios del Director Médico del Manicomio provincial, participando haber causado baja en el Establecimiento, Francisca Arroyo Méndez, natural de Sobradillo, por haberse hecho cargo los familiares, Gabriel Benítez Teziera, natural de Terradillos, por haberse autorizado el ilustrísimo señor Jefe de Sanidad militar, Laurencio Simón Santiago, de Peñilla, por hallarse remitido de su enfermedad, y Juan Antonio Hoyos y Hoyos, de La Alberca, por haber fallecido. Enterada.

Bocas Nómina de los haberes de los becarios de la Diputación, correspondientes al mes actual. Aprobadas. Cuentas y facturas informadas por la Intervención. Aprobadas.

Beneficiencia Expedientes de ingreso en el Hospital provincial y clínicas correspondientes de Fermína Serradillo Galache e Isabel Amador Gaiate, vecinas de Alba de Yeltes; de Vidal Barbero Conde, de Arabayona; de Cristina Díaz Sánchez, de Béjar; de Pilar Hernández Narros, de Beleña; de Alejandro Martín Martín, de Boddilla, de Dominica Cruz Hernández, de Encinas de Arriba; de Angel Gonzalo Galán Sánchez, de Fuentesguinaldo; de María Carrasco Carrasco, de Garcibermúdez; de Ursula de Rodríguez Lössada, de Macetera; de Rodríguez Lössada, de Molinillo; de Jesús López Cornejo, de Torre Moreno; de Carmen de la Torre Moreno, de Elías Santos Jiménez, Carmen Guzmán Ribalópez, de Salamanca; de Teresa Salgado Nuevo, de Salvatierra de Tormes; de Margarita Andriano Domínguez, de Valdefuentes de Sangunán; de José Manuel Vicente Sánchez, de Villar de Peralsona; y de Jesús Porteros García, de Villares de la Reina. Se concede el ingreso.

Expedientes de ingreso en la Casa de Huérfanos y Desamparados, de Aureliano Blanco Sierra, de sesenta y cuatro años, viudo y vecino de esta capital. Se concede el ingreso.

Instancia promovida por Blas López Velázquez, vecino de Villaflores, solicitando pensión de lactancia para uno de sus hijos gemelos, Blas y Juan López Jiménez. Se concede a lo solicitado.

Suministros Estado de suministros señalando los precios para el abono de los hechos por los pueblos a las tropas del Ejército y Guardia civil, durante el mes de Abril. Se acordó aprobarlo y su publicación en el "Boletín Oficial", para general conocimiento.

Otros asuntos

Oficio del señor Presidente de la excelentísima Diputación provincial de Palencia, dando traslado íntegro de la moción de la Mutual Agraria de dicha provincia, sobre organización de un seguro contra el pedrisco, que pudiera implantarse por las Diputaciones de la región castellano-leonesa. Se acordó contestar que la propuesta antedicha, esperando se haga un estudio de ella para resolver de plano sobre tan interesante obra de previsión, pues entendiéndose que siendo muy distintos los daños por el riesgo de pedrisco en los territorios de las Diputaciones, no es obra muy hacedera el unificar la colaboración de todas las entidades que se interesan.

Se dió cuenta de una instancia dirigida por el señor Cura Párroco de San Juan de Sahagún, proponiendo que las fiestas de este año del Patrón de Salamanca, se celebren bajo la protección de la Diputación en representación de la provincia, y del Ayuntamiento, como representante legal de la ciudad, cuyas fiestas constarán de un novenario solemne, culminando en una procesión magna de toda la ciudad con la imagen del Santo, y que para dar mayor realce a dichas fiestas, y dar también satisfacción a la piedad salmantina, se recabe de Su Santidad, en el aspecto religioso, y del excelentísimo señor Ministro de la Gobernación, para efectos civiles, que el día de la fiesta de dicho Patrón, 12 de Junio, sea declarado festivo. La Comisión acordó aceptar en principio la propuesta y aprobar la petición conjuntamente con el excelentísimo Ayuntamiento.

Igualmente se conoció el oficio del Interventor de fondos provinciales, acompañando dictamen redactado por los de las Diputaciones de Burgos, Valladolid y Segovia, en unión del de esta Corporación, relacionado con la liquidación de los gastos de la Exposición Ibero-Americana de Sevilla, acordando aprobar en todas sus partes el dictamen y que se reclamen de las Corporaciones interesadas, y del Contralista de las obras de construcción del Pabellón, los datos que en el dictamen se enumeran, así como el informe jurídico de los Leñados de las mismas Corporaciones provinciales, invitando a la de Valladolid para que el referido dictamen jurídico se redacte en reunión que celebrarán en aquella capital los Leñados de todas las Corporaciones castellano-leonesas, rogando al Presidente cite a dichos Leñados en la fecha que crea conveniente.

Se dió cuenta de la Ley de 19 de Abril, estableciendo un régimen de protección a la vivienda de renta reducida y creando un Instituto Nacional de la Vivienda, encargado de su aplicación. La Presidencia informa a la Comisión de las gestiones que está llevando a cabo para que la Diputación colabore en la restauración de la vivienda salmantina, de una parte, y de la otra, de la Corporación, señor Martín Alonso, felicitando al señor Presidente por su rápida actuación en este respecto, dándole orientaciones para el mejor éxito de sus trabajos, y de que ha hecho la primera visita a los pueblos serranos de La Alberca, Miranda y San Martín del Castañar, como solares de las jurarquías eclesiásticas y nobiliarias de nuestra sierra de Francia, para tomar datos respecto a la típica belleza artística de las casas de aquellos pueblos y acoplarla al repertorio higiénico y confortable de las nuevas casas a planear, visitas que seguirá de igual modo por el campo charro y la ribera del Duero, habiendo encargado asimismo a los técnicos de la Corporación el estudio de todo lo relacionado con la construcción de esta clase de "viviendas protegidas" para los funcionarios provinciales. La Comisión acordó quedar enterada. Por último, se acordó quedar enterado y dar traslado al Presidente del Patronato del Museo provincial, del oficio de la Comisión del Cuerpo de Huérfanos nombrando consejero de dicho Museo, a don Julián Illera Botrán.

Palange Española Tradicionalista y de las JONS

SEGUNDA LINEA MILITARIZADA Jefatura local de Milicias

Con fecha 28 del actual y por la Jefatura provincial Militar, en comunicación número 1750, se me da conocimiento de lo que a continuación transcribo:

Con esta fecha, cesa la prestación del servicio de armas en el control de carreteras, la segunda línea de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, que se reintegrará por completo a la vida civil.

Al cesar de prestarse el servicio, me es grato comunicarle a usted y a la Milicia local, la felicitación del excelentísimo señor General Jefe Director de la Milicia de Falange Española Tradicionalista, su satisfacción por el entusiasmo, celo y rendimiento efectivo que han dado pruebas durante su movilización.

Lo que me es grato trasladárselo para satisfacción y conocimiento de todos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Salamanca, 28 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—El Comandante jefe, Francisco Sánchez Alvaró.

Lo que a su vez esta Jefatura local de Milicias traslada a los afiliados para satisfacción y estímulo. Salamanca, 29 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—El Jefe local de Milicias.

AVISO A LA SECCION FEMENINA

Se ordena a todas las afiliadas a esta Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, que se hayan sido concedida la Cruz Laureada de San Fernando o la Cruz del Mérito Militar o alguna otra condecoración, se presenten en nuestro Centro (Avenida de Miral, número 8), el día 3, de cuatro a cinco de la tarde.

Asimismo se encarece a todas las afiliadas residentes en los pueblos de esta provincia, que posean alguna de las condecoraciones antes dichas, lo comuniquen con la mayor rapidez posible a esta Jefatura provincial.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.—La Jefe provincial. Saludo a Franco: ¡Arriba España!

CAFES Y CHOCOLATES



PRUEBELOS Y NO TOMARA OTROS GENERALISIMO FRANCO, 35 Publicidad R. E. I.

PEÑA TARAGONA

He tenido el honor de ser invitado al baile que el domingo se celebró en el Salón Taramona, con motivo de la inauguración de la nueva "Peña Taramona". El presidente, nuestro buen amigo Angel Lozano, ha tenido una buena iniciativa y un éxito sorprendente. El señor Taramona, no obstante, nos ha dado toda clase de facilidades para los futuros bailes, que representan la vida de nuestra simpática y alegre juventud. Simpatísimas y lindísimas señoritas asistieron a dicho baile, y esperamos sigan concurrendo a los próximos que se han de celebrar.

Muy de verdad quiero que la "Peña Taramona" fomenté y sea lo que hasta ahora ha sido: un verdadero baile, aunque no para mí que no soy bailarín.—R. Núñez.

Asociación cívico-militar de Salamanca

Como hablamos anunciado, el domingo se reunió la Asamblea general extraordinaria de socios de esta entidad, concurriendo buen número de cooperadores, para adaptar su constitución jurídica a las normas dictadas por el nuevo Estado en relación con las Instituciones de carácter cooperativo.

La asamblea general acordó acoger esta Asociación a la nueva Ley de Cooperativas, procediendo seguidamente a la lectura, discusión y aprobación de los nuevos Estatutos por que ha de regirse, quedando aprobados definitivamente.

Inmediatamente se procedió al nombramiento de jefe de la Cooperativa y de la Junta Rectora dispuesta por la Ley, resultando elegido por unanimidad para dicha jefatura, don Juan Sánchez y Sánchez, y para secretario y vocales de la Junta Rectora, don Julián Luengo y Luengo, don Miguel Pérez Lucas, don Emilio Román Retuerto, don Verísimo Escibano Inigo, don Manuel Herrero Rengel y don Lorenzo Pérez Moran.

Como miembros de la comisión inspectora de cuentas fueron designados don Eusebio Hernández, don Antonio Villar y don Juan Antonio Barrera.

Sinceramente nos congratulamos del nombramiento de mencionados señores, que estamos seguros llevarán a cabo una labor admirable en pro de la Asociación y de todos sus componentes, ya que sus nombres son la mayor garantía y cuya designación será acogida con el mayor agrado.

BONITA OCASION.—Traspase Hotel modesto, con calefacción, en buenas condiciones, sitio céntrico y sin pretensiones. Para informes, Rúa, 4. Teléfono, 1216. Salamanca.

Comisión local de Subsidio al combatiente

De orden del señor Jefe de esta Comisión local, se cita a todos los perceptores del subsidio para que se presenten en el Salón de Baile Iris, Calleja del Pinto, número 4, para hacer entrega de los talones de pago correspondientes al mes de Abril en la forma siguiente:

- Día 3 de Mayo, miércoles, a las nueve de la mañana, se pagarán las letras A, B, C, CH, D.
El mismo día, a las tres de la tarde, E, F, G.
Día 4, jueves, a las nueve de la mañana, H, I, J, K, L, M.
A las tres de la tarde, N, O, P, Q.
Día 5, viernes, a las nueve de la mañana, R, S.
A las tres de la tarde, T, U, V, X, Y, Z.

NOTA: Se advierte a los perceptores del subsidio, que el que no se presente a cobrar el día señalado, bien personalmente o por una autorización por escrito en caso de imposibilidad física, se considera como renunciante al cobro de su cuota.

Salamanca, 1.º de Mayo de 1939. Año de la Victoria.

Gobierno Militar de Salamanca

Se interesa la presentación urgente en este Gobierno Militar, de Antonio Rivero Hernández, que, según antecedentes, presta sus servicios como Maestro Armero, para enterarle de un asunto que le interesa.

NOTICIAS

Han sido curados en la Casa de Socorro, Rosario Yáñez, de herida contusa en la región occipital; Ignacio Benito, contusión en la región frontal; Angel Martín Prieto, erosiones en el pie derecho; Ramón Escibano, herida contusa en la región parietal izquierda; María García, erosiones en la cara y cuello; Josefa Hernández, contusión en el párpado superior del ojo derecho; Antonio Martín, herida incisa con pérdida de sustancia en el dedo medio de la mano derecha; Dorotea Dolgado, herida contusa en el codo izquierdo, y Julián Martín, herida punzante en la región escapular derecha.

Advertencias.—Asistencia: Ninguna Hija de María, sin razón suficiente, que nunca será la asistencia a los cineas, debe faltar a los encantadores y tradicionales cultos del mes de Mayo.

Flores: Se agradecerán flores para adornar los altares de la Virgen Santísima. Las niñas que deseen ofrecerles el día 31 y recitar poesías, indíquelo a la Junta directiva.

El Coro Angélico.—Formarán en este coro niñas de ocho a diez años. Dirigirán la Salve todos los sábados del mes de Mayo, formadas en las gradas del presbiterio, tocadas con velo blanco.

Cuántas niñas lo deseen póngalo en conocimiento de la Junta o avisen en la sacristía.—A. M. D. G.

Junta provincial de Abastos

Según dispone la Superioridad, al objeto de coordinar debidamente el total suministro de carbón cuantos industriales o entidades deseen adquirir carbón mineral, directamente en producción, cualquiera que sea su clase y destino ulterior, habrán de cursar sus pedidos, bien por conducto del Servicio Nacional de Minas y Combustibles, o por el de Abastos y Transportes, en este último caso, a través de sus organismos provinciales, que son las respectivas Juntas de Abastos.

Lo que se hace público para general conocimiento y observación. Salamanca, 29 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador civil presidente, Gabriel Arias.

Dr. Domínguez Botteguero

Director por oposición del Manicomio Provincial NERVIOSAS Y MENTALES Consulta, a las 11 y a las 4 CORRALES DE MONROY, 8 Teléfono 20-20

VENDO CASA, con patio y corral, en calle Guatemala, 15. Informar, Bar Sajonia, de tres a cuatro.

DOCTOR CAÑIZO

CATEDRÁTICO DE MEDICINA (Accidentalmente en Segovia) Consulta diaria RAYOS X Muerte y Vida, 4. Tel. 34. Segovia

¡¡GANADEROS!!

COMISIONISTA EN TODA CLASE DE GANADOS Admito ofertas y demandas OFICINA: Plaza Onésimo Redondo, número 6 (antes de la Libertad), Salamanca. Tel. 1973 Publicidad R. E. I.

Cirugía de Guerra

del laureado Dr. D. Manuel Gómez Durán

Se ha puesto a la venta el segundo tomo de esta magnífica obra (Cirugía de extremidades), con el que se completa el admirable estudio realizado por su autor, que ha ido recogiendo cuantos interesantes casos le ha proporcionado la guerra. Consta de más de trescientas páginas, con grabados impresos en dos colores.

PRIMERA OBRA DE ESTE CARACTER QUE SE PUBLICA EN EL MUNDO

Cirugía de Guerra

Dos tomos del ilustre Dr. Gómez Durán 25 PESETAS CADA TOMO



¡Pídalo!

Pida Vd., cuando un dolor cualquiera, una jaqueca o una depresión general le aflija, un sobre de Doloretas. Quedará Vd. encantado de la eficacia y suavidad con que este calmante de tipo especial restablecerá su sensación de bienestar. Doloretas el antidoloroso ideal e inofensivo hasta para los organismos más delicados.



VENDO artículos de restaurant y café, ocho mesas de comedor y dos de juego, platos, tenedores, cuchillos inoxidables, cucharillas de café y otros enteros. Partido Pérez, en Monteburío de Anueta. 3-1

PISO.—Se arrienda piso muy soleado, buenas vistas y gran confort. Gibraltar, 6. 6-2-1

VENDO vacas, cabezas vacunas, manes, en Morales de la Valmuza. Para tratar, con el rentero de dicha finca. 6-3

LA TEMPERATURA QUE HIZO AYER Barómetro, 692,0. Sombra, 13,0. Mínima, 0,6. Seco, 10,8. Húmedo, 6,0. Viento WS.—Fuerza, 1. Cielo, may nuboso. Tiempo, variable. Lluvia de hoy 0,0

El Adelanto

Diario de la mañana

LOS ESTADISTAS HUNGAROS EN BERLIN

El Conde Teleky deposita una corona de laurel en el Monumento en memoria de los alemanes caídos en la Gran Guerra

Berlin.—El Conde Teleky ha colocado esta mañana, ante numerosas personalidades y una inmensa multitud, una corona de laurel en el Monumento a los Muertos, de Unter den Linden, en memoria de los compañeros alemanes de armas caídos durante la Gran Guerra.

Sobre la cinta de los colores húngaros figuraba esta inscripción: «A los héroes alemanes». Acompañaban al estadista húngaro el Conde Csaky; el ministro magiar, Sztojay, y el jefe de Protocolo del Reich, Barón von Doernberg.

Terminada la ceremonia, ha desfilado la compañía de honor ante los viajeros húngaros. La población de Berlín les ha recibido con gran cordialidad.

Los Condes Teleky y Csaky han visitado al alcalde de la ciudad, doctor Lippert, y han estampado sus firmas en el Libro de Oro de la capital, que se conserva en el Ayuntamiento de la ciudad. (DNB).

Berlin.—El mariscal Goering ha ofrecido hoy una comida en honor de los Condes Teleky y Csaky, habiendo sido invitados también a la misma el Embajador húngaro, Sztojay, el Príncipe Colonna y el General Milch. (DNB).

Berlin.—El Führer ofreció una comida en honor de los estadistas húngaros que se encuentran actualmente en la capital del Reich.

Han asistido a ella el Conde y la Condesa Teleky; el ministro húngaro del Exterior, Conde Csaky; el ministro magiar, Sztojay, y varias otras personalidades. También asistieron los Príncipes Colonna.

Entre los invitados alemanes figuraban el Mariscal Goering, los miembros del Gobierno, los dirigentes del Reich que se encuentran en Berlín y gran número de representantes del Estado, el Partido y el Ejército, con sus respectivas esposas. (DNB).

Doctor Infante Garganta, nariz y oídos. Gergarita, 44. - Tel. 2033. Dr. Vicente López Jiménez. Profesor de la Facultad de Medicina. Ginecólogo de la Beneficencia Municipal. MATRIZ Y PARTOS. Plaza del Corralillo, 28. Consulta: a las 18. Teléf. 2016.

GAFENCO, EN ROMA

El ministro rumano rindió un homenaje al Soldado Desconocido y a los héroes fascistas

Seguidamente mantuvo una conferencia con el Conde Ciano. Roma.—El domingo llegó a Roma el ministro de Negocios Extranjeros de Rumania, Gafenco. Han acudido a la estación a recibirle, el Conde Ciano, los ministros de Rumania cerca del Quirinal y de la Santa Sede y los Embajadores de Alemania, de Polonia, de Turquía, de Yugoslavia y de Grecia.

Al poco rato de su llegada, Gafenco ha depositado coronas en las tumbas reales del panteón y en los Monumentos del Soldado Desconocido y de los héroes fascistas. A continuación ha celebrado una entrevista con el Conde Ciano. (DNB).

Roma.—El Conde Ciano ofreció ayer una comida en la Villa Madama, en honor del ministro de Negocios Extranjeros de Rumania, Gafenco.

Asistieron a dicha comida numerosas personalidades italianas y rumanas. (DNB).

Niños y niñas de Salamanca: El recuerdo de las glorias de España constituye la mayor fuerza y el mejor estímulo para el trabajo constante y la lucha continua por nuestra prosperidad y la grandeza que nos reserva el destino. Haceros dignos de honrar a españoles honrando los sacrificios de los que dieron la vida por nosotros, con vuestra asistencia al acto de la Plaza Mayor, que en su memoria se celebrará el Dos de Mayo.

Muchachas alemanas condenadas en Varsovia

Varsovia.—Anteayer fueron condenadas a penas de prisión que oscilan entre dos y diez meses, nueve muchachas alemanas de Gnesen que habían organizado una asociación ilegal de tipo análogo a la de jóvenes alemanes, que fué prohibida en 1936. (DNB).

Espectáculos para hoy

FRONTON TORMES.—A las seis y media y diez y media, grandes partidos y quinielas. COLISEUM.—A las siete y media y a las once, "Tres anclados en París", por Irma Córdoba y Tito Luisado. LICBO.—A las cuatro y cuarto y a las siete y media y a las once, "Los Húsares de la Muerte", por Willy Birgel y Ursula Grabley. MODERNO.—A las cuatro y cuarto y a las siete y media, "Héroes en Budapest". TARAGONA.—A las cuatro y cuarto y a las siete y media y a las once, "El Conde de Montecristo", por Robert Donat y Elisa Landi.

(El anuncio de espectáculos no supone recomendación ni aprobación de los mismos).

DESPUES DEL DISCURSO DE HITLER

En Londres se tiene la opinión de que los problemas de Dantzig y el corredor, pueden liquidarse mediante negociaciones

La probable respuesta del Coronel Beck al discurso del Canciller alemán

París.—El diario "Le Journal" llama la atención sobre la entrevista que celebró ayer el ministro del Exterior, Bonnet, con el Embajador británico, que ha permitido estudiar cuestiones que interesaban a los dos países, especialmente las posibles repercusiones de la denuncia del tratado naval germano inglés.

También se trató de la probable respuesta del Coronel Beck al discurso del Führer Canciller. Uno de los extremos tratados en las negociaciones, fué la cuestión de las negociaciones con los soviets para la organización de la seguridad. (DNB).

Londres.—El periódico "The Times" repite hoy el rumor, ya desmentido por la prensa alemana, de que Varsovia no había tenido conocimiento del pacto de no agresión por veintidós años, de que habló el Führer en su discurso. "Daily Mail" comenta el problema polaco y afirma que Inglaterra ha tomado posición contra la diplomacia alemana.

Creo que es posible liquidar los problemas de Dantzig y el corredor mediante negociaciones. Los polacos necesitan Dantzig para su comercio y afirman que el corredor es el "cuello" de Polonia. Creen que la autopista pedida por Alemania permitiría trasladar las tropas del Reich a Prusia Oriental, amenazando así su defensa nacional. Lo positivo es que el corredor no tiene defensa posible en caso de guerra.

Por tanto, el litigio es de carácter exclusivamente económico y si es posible dar satisfacción a los polacos en este aspecto, no hay que temer dificultades demasiado graves. Todo depende de la confianza que deposita Polonia en la promesa alemana de no cohibir el comercio polaco. (DNB).

Berlin.—El tono agresivo de los artículos de los periódicos polacos, después del discurso del Führer, no ha dejado de ser observado en esta ciudad. Es por esto que el "Montepio" escribe: "Es inútil ocuparse del tono y del contenido de los comentarios completamente erróneos de la prensa polaca. No obstante, conviene desde hoy preguntarse seriamente a lo que ello conducirá, cuando se ve la campaña de excitación, no solo torcida, sino, además, fomentada artificialmente". (DNB).

París.—Mientras que parte de la prensa francesa, comenta la situación política europea afirmando que la única respuesta al discurso de Hitler, es la de continuar armándose e intensificando la ofensiva diplomática, los periódicos oficiales y de derechas, observan la absurda política soviética. Se hace resaltar que Moscú, habría podido verdaderamente colaborar con las potencias occidentales, concediendo a Polonia y Rumania, una garantía unilateral como hicieron Francia y Gran Bretaña, pero la

reciente proclamación del Komintern, que quiere reunir a los proletarios del mundo contra el fascismo, demuestra la absoluta incomprensión y mala fe de los soviets. Mientras que los soviets, continúan de esta forma—añaden los periódicos—es inútil discutir con ellos. Todos los Estados de Europa Oriental, tienen plena razón de desconfiar de semejantes aliados. (Stéfani).

Londres.—La Reuter, refiriéndose a las conversaciones que el Embajador británico en Varsovia celebró con el Ministro de Relaciones Exteriores de Polonia, Beck, acerca de las conclusiones a deducir del discurso de Hitler, escribe: Que en el curso de estas conversaciones, se ha llegado a la conclusión de que Polonia, no quiere la guerra y combatiría solamente por una cuestión importante. En este caso, Gran Bretaña y Francia, lo darían ayuda. Sin embargo, la Reuter no precisa si Dantzig, será considerado como una cuestión de importancia suficiente para provocar incorrectamente la guerra. (Stéfani).

Se intensifica la producción de pasta de papel

Bilbao.—Ayer celebró junta general de accionistas la Papelera Española. Lo más interesante fué lo relativo a la producción de pasta nacional para papel que se está intensificando de manera paulatina, lo que significará una gran economía de divisas en beneficio de la Hacienda nacional.

POZOS ARTESIANOS.—Se construyen pozos artesianos. Informará, Pascual Bellido, calle de Almansa, 52 (Prosperidad), Salamanca. 8-3

VENDO una ternera de cuatro días, de vaca mansa. Para tratar, con José Manuel Fraile, en Calzada de Don Diego. 4-3

Manuel Hernández Martín. Medicina general y enfermedades Venéreas Sifilíticas. Corrientes eléctricas. Diatermia. Análisis clínicos. De 12 a 2 y de 6 a 8. Isidro Segovia, 4.

Dr. Manuel Martínez Gómez. Ex residente del Sanatorio del Guadarrama y de la Enfermería para Tuberculosos de Chamartín (Madrid). APARATO RESPIRATORIO RAYOS X. RADIOGRAFÍAS EN GENERAL. Consulta: A las 12. Plaza Gabriel y Galán, número 1. (Plaza Casa de Socorro) Tel. 3227.

UN PROYECTO DE LEY

Se prohíbe a los italianos arios recurrir a los servicios de los judíos

Roma.—Un proyecto de ley aprobado en el último Consejo de Ministros, prohíbe que los médicos, abogados, ingenieros y otros judíos, puedan trabajar a no ser para los de su propia raza. El proyecto de ley prohíbe a los italianos arios recurrir a los servicios de los judíos. (DNB).

Ministerio de la Gobernación

Se advierte al público en general que, hasta nueva orden, deberán abstenerse de dirigirse a Burgos para pernoctar o hacer estancia en dicha ciudad, por no existir alojamiento disponible.

Cantidades recaudadas hasta la fecha para la corrida patrocinada por nuestro General

Novena lista. Suma anterior: 147.517,05. D. Lino Pérez de Dios, de Fuenteguinaldo: 50. Pueblo de Cantalapiedra: 1.206. Niñas de las Escuelas graduadas de Cantalapiedra: 31,05. D. Teodoro de la Fuente: 50. Ayuntamiento de Ahigal de Villarino: 80,40. Idem Cipérez: 125. Idem de Narros de Matallana: 233,25. Idem de Palencia de Negrilla: 32,15. Idem de Olmedo de Camaces: 133,95. Idem de El Payo: 250. Idem de Pedrosillo de los Aires: 95. Idem de Ciudad Rodrigo: 11.426. Idem de Puebla de Yeltes: 163,70. Idem de Horcajo Medianero: 234,50. Idem de Sanbiza de Béjar: 147. Idem de Casafra: 100. Idem de Sequeros: 554. Utilidad en el festival del Gran Hotel: 504. Suma y sigue: 154.352,45.

AVISO. En la octava lista figuraba el pueblo de Cantalapiedra con 230,80 y correspondiente esta cantidad a los Soldados del Depósito de Recuperación de Cantalapiedra, lo que aclaramos en honor a la verdad.

EL SORTEO DE LA CAMA. El domingo, a las doce de la mañana y a presencia de nuestro General y cuantas personas acudieron al sorteo de la cama, se procedió al mismo, habiendo correspondido el número 8.402, cuya papeleta la extrajo el Sr. don Francisco González, que vive en la calle de Unamuno, número 6. La persona agraciada con el número premiado, puede pasar a recogerlo por el Gobierno militar o por el acreditado comercio de muebles LA VALENCIANA, calle del Generalísimo Franco, 51, donde le será entregada.

GRAVES SUCESOS EN ARGEL

En unos encuentros entre los soldados senegaleses y la población civil, resultaron heridas unas cien personas

París.—Ayer se produjeron graves encuentros en Argel, entre soldados senegaleses y la población indígena, en los cuales sufrieron heridas unas cien personas, treinta de ellas europeas. Unos niños que jugaban en la calle arrojaron un petardo al paso de unos soldados negros.

Este incidente determinó una verdadera batalla entre los senegaleses y la población indígena. Cuando la noticia de los sucesos comenzó a divulgarse por la ciudad, salieron de su cuartel doscientos soldados senegaleses que se dedicaron a volcar automóviles, destruir las tiendas y maltratar a los transeúntes. Los disturbios continuaron hasta el anochecer, en que fué posible restablecer el orden gracias a la intervención de una compañía de tropas regulares y de destacamentos de la Guardia móvil.

De los cien heridos, once tuvieron que ser hospitalizados. (DNB).

INDUSTRIAS DEL AGUEDA S. A.

Domicilio social: Bañobárez. Se convoca a Junta general de señores accionistas para el día 19 del actual, y hora de las doce de la mañana, para tratar asuntos relacionados con la venta de la fábrica.

Bañobárez, 1 de Mayo de 1939. Año de la Victoria.—El presidente, A. Rodríguez. 3-1

HUESPEDES, señora sola, precios reducidos, con habitaciones independientes, admittira huéspedes. Pedro Cojos, 10, principal. 3-1

VENDO. Serret, con guarnición, un carro pequeño, para una mula; un camión, pequeño, de dos ruedas, para un burro; un coche costa, con guarniciones caleseras; cuatro pianos manubrios, marca "Casaly"; una mulla cerrada, una aparejada, para carro de varas; una cilla, para montar; diez juegos de ruedas, para coche de caballo y un carro valenciano, para una mula. José Andrés, San Pablo, 52, Salamanca. 8-a-1

CAFE - CAFE - CAFE MALTA LAS CINCO ROSAS. EXACTO AL CAFE TOMELLO. Comprando un kilo, se regala un paquete de 250 a 500 gramos. Resulta el kilo en 3,00 pesetas. Rúa, número 18, Despacho, Salamanca. FÁBRICA, Pádua Harriet, 59. Despacho Central, Montero Calvo, 33 y 40, Valladolid. FABRICAMOS con ocho años de práctica. TOMÁS ALONSO MARTÍNEZ. Pida para el expreso PESOS APROXIMADOS.

NOTICIAS DE SEVILLA

Los templos de Santa Genoveva y San Gonzalo

El solemne triduo ante Nuestro Padre Jesús del Gran Poder Sevilla.—En fecha próxima será colocada la primera piedra del templo de Santa Genoveva, nombre de pila de la ilustre dama esposa del general Queipo de Liano, que se emplazará en los terrenos del Tiro de Línea. Ello representa una prueba bien patente del cariño que se profesa a la ilustre dama, por la labor de amor y de caridad que ha realizado en Sevilla y de la cual se guardará un perdurable recuerdo. El templo de San Gonzalo será inaugurado el día glorioso del 18 de Julio.

Para la ceremonia religiosa de inauguración se han recibido ricas vestiduras sagradas del Cardenal Segura. Sevilla.—En la Catedral se están realizando grandes preparativos con motivo del solemne triduo que ha de celebrarse ante la venerada imagen de Jesús del Gran Poder, en acción de gracias por la victoria total de las armas nacionales. La capilla de música de la Catedral está ensayando las misas que se interpretarán durante el triduo y que son tres de Perossi, a voces solas, que serán cantadas por coros vascos, cuya organización se está llevando por el beneficiado señor Moreno.

Una peregrinación a Porto Cristo

En acción de gracias por la victoria Palma de Mallorca.—En Manacor se ha celebrado una peregrinación en acción de gracias por la victoria de las armas nacionales. Tomaron parte tres mil peregrinos que se dirigieron al punto donde desembarcaron las fuerzas rojas mandadas por el capitán Bayo, denominado "Porto Cristo", diciéndose una misa ante la imagen Milagrosa del Cristo de Manacor. La distancia que recorrieron a pie los peregrinos fué de doce kilómetros, mientras cantaban himnos religiosos y el Santo Rosario. Fueron recibidos por el Obispo de la diócesis, jefe de la base naval, jefe del Estado Mayor, representantes del Movimiento, etc. El santo sacrificio de la misa hubo de hacerse ante la puerta de la iglesia, porque ésta fué destruida por las hordas marxistas. Por la tarde los peregrinos regresaron a pie a Manacor.

Cupón pro-ciegos

Lista de números premiados del Cupón Pro-Ciegos, correspondientes al sorteo celebrado el día 1 de Mayo de 1939: Premio de 20 pesetas, número 688. Números premiados con tres pesetas: 088, 188, 288, 388, 488, 588, 688, 788, 988.

PROFECIAS DE LA MADRE RAFOLS Por DOMINGO DE ARRESE

(Continuación) tiraron el estanco que se recoge el agua para moler, creyendo que entre el cieno se consumiría. Y entonces yo hice que presenciaran otro nuevo prodigio, por ver si se convencían del poder de mi Eterno Padre y se convertían: pero todo fué en vano. Mi imagen no se hundió como ellos creían entre el cieno; por el contrario, siguió flotante sobre el agua como si fuera de paja, con un resplandor tan claro y brillante que iluminaba todo el contorno; uno de los ladrones, atemorizado al ver ese nuevo prodigio en una noche tan señalada (era el día 14 de Septiembre del año 1800) invocó a mi Madre Santísima bajo el título del Pilar, con la tan acostumbrada invocación en España, diciendo en voz muy alta: Perdónanos de lo que hemos hecho con tu Hijo, Señora; y bendita y alabada sea la hora en que la Virgen Santísima del Pilar vino en carne mortal a Zaragoza. Al oír sus compañeros tales alabanzas, lo cogieron con grande furia y lo tiraron también al estanque y en vez de ahogarse cogió con suma facilidad la Imagen y besándola con gran amor y veneración se la escondió sobre su pecho, y por sí solo salió del estanque; y se la quitaron al buen ladrón para hacerle otra nueva profanación; quisieron clavarle un grueso clavo en la cabeza, y por más

esfuerzos que hicieron en distintos sitios no lo pudieron conseguir. Al verse burlados nuevamente intentaron ver si podían clavarle las espigas de la corona, y antes que clavarse se rompieron. Más enfurecidos aún me escupieron y me pisotearon con tal insolencia, que en aquella noche volvieron a reproducirse todos los tormentos de mi amarga Pasión. Y entonces mi Corazón misericordioso quiso hacer otro nuevo y más portentoso prodigio de amor por ver si abrían los ojos del alma los otros dos ladrones (pues se interesaron ante mi Eterno Padre a mi Madre Santísima y al buen ladrón que expuso su vida por sacar mi Imagen del estanque) y en presencia de los tres hice que mi Imagen se cubriera de un copioso sudor de san-

La Profecía g) se cumplió matemáticamente el día 30 de Abril de 1931, fecha en que fué colocada la primera piedra de las obras de Villafraanca del Panadés, siendo de notar que en aquella fecha aún no se había encontrado el prodigio (hallado el 2 de Octubre de 1939), y por consiguiente, resulta más notable el cumplimiento de la Profecía, ya que no puede atribuirse el hecho a ninguna coacción moral basada en el deseo humano de hacer que se cumpliera lo que se sabía que estaba escrito. La Profecía h) esperamos que ha de cumplirse el año que viene —1940— "sobre poco más o menos". Ya hemos explicado en la introducción el sentido de estas palabras "sobre poco más o menos". Vimos allí que esta aparente imprecisión en la fecha no solamente no desdice del carácter de "predicción cierta" que ha de tener toda Profecía verdadera, sino que, a nuestro juicio, es la forma más conveniente para evitar torcidas interpretaciones; porque, tratándose de un grupo de grandes edificios, bien puede suceder que estén unos terminados y otros por terminar, en una fecha determinada; y, asimismo, pueden darse por terminadas unas obras cuando se "cubre agua" a los edificios, cuando se hacen las instalaciones necesarias para su uso, cuando se les dota del mobiliario indispensable, cuando se completa su decoración. Así, pues, el señalar una fecha concreta para la terminación de un grupo de grandes edificios se prestaría a discusiones interminables e inconvenientes. Resulta, por el contrario, más serio, más ajustado a la verdad y menos expuesto a interpretaciones distintas, en una palabra, más digno del lenguaje profético, decir, como lo hace la Madre Rafols: "estas obras se harán en los años 1931 al 1940, sobre poco más o menos". La Profecía i), referente al modo sobrenatural cómo el Corazón de Jesús, por medio del señor Obispo de Barcelona, ha movido los corazones de muchas almas generosas de Villafraanca del Panadés y de otras muchas partes para que las obras se lleven a cabo "sin ningún entorpecimiento", requiere un estudio especial que no nos ha sido posible realizar personalmente; pero, vista la substancia y adelantamiento de las obras bajo el dominio rojo, no podemos menos de coniar que la mano sobrenatural del Corazón de Jesús ha andado de por medio para evitar los entorpecimientos gravísimos que eran de temerse por parte de los encarnizados enemigos de la Religión, que han tiranizado a Villafraanca del Panadés durante dos años y medio.

gre, para que vieran que mi Corazón de Padre siempre estaba dispuesto a perdonar y a derramar nuevamente mi sangre por la salvación de los pobres pecadores. Y tal dureza y ceguera tenían, que aun viendo con sus propios ojos este portentoso de amor, no se convirtieron más que uno. Prohibiéndole los otros, bajo pena de muerte, el decir algo de lo ocurrido; y a continuación hicieron un hoyo en la tierra para esconder mi Imagen. Antes de tirarme, quise mi Corazón misericordioso que los tres oyeran mi voz, y les dije con amor compasivo: "Hijos míos, ¿aun viendo tales prodigios no creéis? ¿Qué mal os he hecho yo para que me tratéis así? Hijos ingratos... Yo os aseguro que EN LOS TIEMPOS VENIDEROS DE ESTE HOYO ME SACARAN OTROS OBREROS; VOS OTROS SOIS DOS, LOS QUE CIEGOS Y ENDURECIDOS ESTAIS, Y CUATRO O CINCO SERAN LOS QUE PRESENCIARAN MI HALLAZGO MILAGROSO, CON UN PORTENTOSO PRODIGIO QUE LLENARA DE ASOMBRO A TODO EL MUNDO CRISTIANO. (10) Ya que a vosotros no os convienen estos prodigios de mi amor misericordioso y que desperdiciáis esta mi sangre que estáis viendo, no queriendo venerarla hoy, YO OS ANUNCIO Y ASEGURO QUE EL METAL Y LA TIERRA LA ADORARAN Y RESPETARÁN, Y SE CONSERVARA FRESCA Y ROJA HASTA EL DIA 15 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 1929 EN QUE YO HARE OTRO ESFUERZO DE AMOR MISERICORDIOSO, HACIENDO QUE OTROS HOMBRES QUE EN ESTE LUGAR HONRADAMENTE TRABAJARAN, POR MEDIACION MIA, CON GRANDE ASOMBRO UNO DE ELLOS LO ENCONTRARA Y CON FE CIEGA Y SIN RESPETO HUMANO, A LOS DEMAS COMPAÑEROS EMOCIONADO LO MOSTRARA Y ESTA SANGRE PRECIOSA QUE VOSOTROS PROFAN-

(10) El cumplimiento de esta Profecía lo analizaremos en la nota siguiente. Aquí queremos solamente hacer notar que el hecho de que se profetice que serán "cuatro o cinco" los que presenciaron mi hallazgo milagroso, envuelve una imprecisión sólo aparente, que en nada desdice de la exactitud profética. En efecto, los obreros que trabajaban en aquel lugar, cuando fué hallada la milagrosa imagen, eran exactamente cinco; pero como uno de ellos fué el que la encontró, cabe considerarlo como el agente y a los demás como espectadores y entonces resultan cuatro. El decir, pues, que "los que presenciaron mi hallazgo milagroso" serán "cuatro o cinco", lejos de constituir una expresión poco precisa e indigna de un Dios a quien nada se le oculta, es una nueva confirmación de la exactitud adorable con que están hechas estas Profecías. (Con Censura Eclesiástica) (Continúa)